

## Потребительская Информация

ОБЩЕЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ВРЕДЕ ЗДОРОВЬЮ	<p><b>ВНИМАНИЕ:</b> прочтите перед игрой</p> <p>Незначительный процент людей может испытывать приступы эпилепсии под воздействием</p> <p>Эпилепсию могут вызывать определенные изображения, в том числе</p> <p>Если у вас или кого-то из ваших родственников была диагностирована эпилепсия, перед началом игры</p> <p>проконсультируйтесь с врачом. Если в процессе компьютерной игры или видеоигры вы заметите</p> <p>у себя любой из таких симптомов, как головокружение, искажение зрения, судороги глазных</p> <p>или лицевых мышц, кратковременная потеря сознания, дезориентация, непроизвольные движения</p> <p>или конвульсии, <b>НЕМЕДЛЕННО</b> прекратите игру и проконсультируйтесь с врачом, прежде чем продолжить ее.</p> <p><u>Рекомендации по использованию видеоигр, направленные на уменьшение вероятности приступов эпилепсии и прочих проблем со здоровьем</u></p> <p>Прежде чем приступить к игре, проконсультируйтесь со своим врачом, если у вас серьезное заболевание, вы беременны или находитесь в преклонном возрасте либо вам имплантировано медицинское устройство.</p> <p>Избегайте игр, если вы простужены, устали и/или находитесь под воздействием лекарственных средств или наркотиков.</p> <p>По мере возможности не приближайте глаза к экрану.</p> <p>Не пользуйтесь наушниками при высоком уровне громкости, поскольку это может вызвать потерю слуха.</p> <p>Для игры выбирайте удобную позу во избежание онемения, скованности мышц и прочего дискомфорта.</p> <p>Регулярно делайте перерывы в ходе игры. Продолжительность и частота необходимых перерывов могут быть различными для разных людей.</p> <p>Если испытываете любой дискомфорт, остановите игру.</p>
СПЕЦИАЛЬНОЕ ДОПОЛНЕНИЕ ДЛЯ СИСТЕМ ВИРТУАЛЬНОЙ РЕАЛЬНОСТИ (VR)	<p>Для игр Ubisoft с VR-контентом вам потребуются специальные совместимые шлемы и/или другое оборудование (см. информацию об определенной игре).</p> <p><u>Советы по максимальному использованию преимуществ от VR-игр</u> <u>Прежде чем пользоваться VR-продуктом Ubisoft, прочтите следующую информацию. Невыполнение этого требования может стать причиной травмирования или материального ущерба.</u></p> <p>1. Прежде чем играть в VR-игру:</p>

Убедитесь в том, что вокруг вас и над вами имеется достаточно свободного пространства для игры.

Удалите все препятствия, включая (без ограничений) других людей, животных или мебель.

Не играйте возле лестниц, окон или источников тепла.

Помните, что вокруг вас находятся кабели и соединения, и старайтесь не спотыкаться о них и не дергать их в процессе игры во избежание травм или ущерба.

Осторожно обращайтесь с геймпадами, крепко держите их во время игры. Обязательно пользуйтесь соответствующими ремешками. Соударение геймпада с другим человеком или каким-либо предметом может привести к травмированию или порче имущества. По этой же причине избегайте ронять геймпады в процессе игры.

Не устанавливайте слишком высокий уровень громкости, чтобы гарантированно слышать происходящее вокруг вас во время игры.

Если в прошлом вы испытывали эпилептические симптомы, вам следует проконсультироваться со своим врачом, прежде чем играть в VR-игры.

2. В процессе игры:

VR-контент может создавать сильный эффект присутствия и казаться очень реалистичным, что может вызывать соответствующую реакцию вашего мозга или остального организма. В случае возникновения ощущений укачивания, нарушения чувства равновесия и/или зрительно-моторной координации прекратите использование VR-игры Ubisoft. До полного восстановления нормальных ощущений не совершайте каких-либо действий, которые могут иметь серьезные последствия, в частности не садитесь за руль и не управляйте механическим оборудованием.

Некоторые типы контента, например с элементами насилия, сценами, вызывающими страх и другие острые ощущения, могут стать причиной значительного повышения кровяного давления и частоты пульса, приступов паники, головокружения и прочих негативных эффектов. В случае возникновения таких ощущений немедленно прекратите игру.

Помните о том, что имитируемые объекты, отображаемые в вашей VR-игре Ubisoft, не существуют в реальной жизни, при попытке взаимодействия с этими объектами, как если бы они были реальными (например, при попытке сесть на виртуальный стул), возможно травмирование.

Рекомендуется играть сидя.

Не пытайтесь проникнуть на частную территорию других лиц.

Рекомендуется делать перерывы в игре каждые 10–15 минут.

Кроме того, следует прочесть все предупреждения относительно охраны здоровья и безопасности в инструкции по использованию конкретного оборудования/шлема для VR-игр.

Прежде чем играть в VR-игру Ubisoft, внимательно ознакомьтесь с этой информацией.

**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ**

Помните о том, что игры Ubisoft являются лишь развлекательными продуктами, игровые действия выполняются виртуальными персонажами и не должны воспроизводиться в реальной жизни.  
Попытки их воспроизведения в реальной жизни могут стать причиной серьезных физических травм либо материального ущерба.